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期末测试卷-数学四年级上册-沪教版(含答案) 
一、选择题(共6题，共计30分)
1、观察角的小小，要看(     )。

A.所画两边的长短   B.两边张开的小小   C.两边的粗细    

2、一个三角形是由三条（ ）围成的。

A.直线   B.射线   C.线段    

3、师傅每小时做30个零件，徒弟每小时做的是师傅的 [image: image23.png]


，是把（   ）看做单位“1”。

A.师傅每小时做的零件个数   B.徒弟每小时做的零件个数   C.师徒二人每小时做的零件总个数    

4、下图中∠1与∠2的关系是:（   ）。
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A.∠1等于∠2   B.∠1小于∠2。   C.∠1小于∠2。    

1、图中有（  ）条线段？
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A.4条   B.6条   C.7条    

6、“3[image: image4.jpg]


3=0”，在[image: image5.jpg]


里应填的运算符号是（   ）

A.＋   B.－   C.×   D.÷ 

二、判断题(共1题，共计20分)
7、用量角器测量一个角的度数，既可以读外圈刻度，也可以读内圈刻度。（  ）

8、角的两边越长，这个角就越小．（  ）

9、两条直线相交成4个角，其中一个角是30°，和这个角相邻的两个角一定都是钝角．（  ）

10、把7363000000省略亿后面的尾数，它的近似数是74.（     ）

11、10800200读作一千零八十万二百（  ）

三、填空题(共1题，共计20分)
12、以半圆为弧的扇形的圆心角是________°

13、174698如果省略万位后面的尾数约是________，如果精确到十万位约是________。

14、要想使 [image: image6.png]


是假分数， [image: image7.png]{2



是真分数，a应是________。

11、2079－1081+3786=________

16、由9个千、2个十、6个0.1组成的数读作________，这个数省略万后面的尾数是________

四、作图题(共1题，共计1分)
17、先画一条10厘米长的线段，再画一条比10厘米短3厘米的线段。算一算，画出的两条线段一共长（     ）厘米。

五、解答题(共1题，共计21分)
18、把下面的数改写成用“万”作单位的数。
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19、已知：∠1=31°∠1=11°

求：∠2=多少度？

∠3=多少度？

∠4=多少度？

∠6=多少度？
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20、下面哪些是线段，是的在（   ）里打“√”，不是的打“×”． 
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21、养鸭场养鸭8000只，昨天上午卖出3000只，下午卖出4000只．还剩下多少只？

22、填一填．
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参考答案 

一、选择题(共6题，共计30分)
1、B

2、C

3、A

4、A

1、A

6、B

二、判断题(共1题，共计20分)
7、错误

8、错误

9、正确

10、错误

11、错误

三、填空题(共1题，共计20分)
12、 [image: image12.png][=1==] 180




13、 [image: image13.png][=1=) 575
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四、作图题(共1题，共计1分)
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五、解答题(共1题，共计21分)
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